









9. DEZSŐ

A BN'07-en nem volt szabad árulni a klubunk egyik „logójának” számító hurkát és kolbászt, ezért „földalatti” hurkasütő mozgalmat indítottunk mi „öregek”, fedőneve: HaKaPeSZi! (Hurkát Kolbászt Pedig SZütünk! ☺) Ez nem büfé volt, hanem becsületkasszás buli: nem volt ára semminek és mindenki annyit dobott be Dezsőbe, a malacperselybe, amennyit gondolt adományként. Éjjel pedig közösen elénekeltük a búcsúztatót (Kacsa szerzeményét, kéziratát lásd a mellékelt képen, zenéje a Kabaré c. musicalből van, tudjátok az, hogy”tü-düdü-dü-düdü”... ☺), majd levágtuk Dezsőt (gy.k: földhözvágtuk az agyagperselyt) és megszámloltuk, mi jött össze... Gomb nem volt benne, az 1 szlovák korona viszont nagyon kellett! ☺ Majdnem teljesen bejött a bevásárlás ára, a hiányt mi öregek kipótoltuk. (Tehát NEM az Alapítvány, az csak Dezső költségét állta). Majd kivonultunk a kertbe és siratónóták és pálinkák közepette eltemettük Dezsőt.

NÉHÁNY PLAKÁT ÉS DOKUMENTUM AZ ESEMÉNYRŐL

<p>Malac-jelenet (részletek)</p>  <ul style="list-style-type: none"> - Van egy malacom. - Tud beszélni? - Igen. - Tényleg? - Nem. <p>Dezső, a malac, szeret a hátán feküdni!... csak nehogy kifeszítse a sütőajtót és huss!!!...</p>   <ul style="list-style-type: none"> - Értse meg, hogy el fog pusztulni! - Nem, csak honvágya van. - Ennek a malacnak nincs honvágya! El fog hunyni! Megezünk létezni! Kiműlik és megtré a teremtóhöz! A fűbe harap! Beadja a kulcsot! Ez egy ex malac! - Akkor kicserelem. <p>A malacot etetni SZABAD!!!</p>	<p>K Ö R Ö Z É S</p>  <p>Veszélyes vérmalac garázdálkodik a kolbászban! Megszökött a Herkules-sertés telepről! Aki látja, dobjon bele valamennyit áldozatként, akkor nem bántja! Ne mutass félelmet, mert akkor támad! Amúgy semmi gond, este jön Zuisz, leöli a malacot és mindenkit megment!!!</p>	<p>Malac Nóta</p> <p>A választásnak mostmár vége lett Régen vártuk ezt a pillanatot Szerítettünk együtt ZUI-kak A Rufi Nassanyi A Kacsa A Pepe A Zuisz Még sok más</p> <p>Hizlaljuk fel Dezsőt Igyunk meg még egy sört És dobjunk pár forintot a malacba</p> <p>Támogassuk Zuit Az egész Bolyait Segítsük végül győzelemre!</p>
<p> DEZSŐNEK MEG KELL HALNIA!!!</p> <p>HIZLALD TE IS DEZSŐT!!!</p>  <p>ZUISZ feláldozza Dezsőt a hurka és kolbász oltárán!!!</p> 	<p>Tisztelt Hölgyem / Uram!</p> <p>A BN-büfékben nincs kaja, pedig pl. hurka és kolbász nélkül a BN fellábú óriás... A Bolyaisok „pisdők óta” sütötték ezeket, és nem a hasznáért, hanem a kollégistáikért... mert ők meg „pisdők óta” szerették fogyasztani. Ene próbáltuk felhívni a figyelmet mi, öreg Bolyaisok, egy pár órással nosztalgia-hurkasütéssel. Jó étvágyat ehhez a kóstolóhoz („komatál” ☺) ... és reméljük, jövőre a büfékben fogyaszthatja!</p> <p>Az öreg Bolyaisok mindahányan, de különösen:</p> <ul style="list-style-type: none"> ☺ Laki József (Duda) – BN'83 diákigazgató ☺ Oláh János (Kacsa) – BN'86 diákigazgató ☺ Endrédi Gabriella (Dabica) – BN'87 jelölt ☺ Raff Gábor (Rafi) – BN'89 diákigazgató, ex-klubvezető ☺ Tamás Margit (Tütyi) – BN'91 jelölt, ex-klubvezető ☺ Lőrincz László (Tütyök) – BN'92 jelölt, ex-klubvezető ☺ Tóth Balázs (Bazzi) – BN'93 jelölt ☺ Zsigri Ferenc (Pefe) – BN'94 jelölt ☺ Rapp Gábor & Tiborcz József (Rape & Joe) – BN'95 jelöltek ☺ Némethy István (Pityuusz) – BN'96 jelölt ☺ Kovács Attila (AvB) – BN'00 jelölt ☺ Tóth László & Gyimóthy Balázs (Halálalás/Balázs - Two Man Show) – BN'01 jelöltek, előbbi ex-klubvez. ☺ Gierami Mihály (Don Michale) – BN'02 jelölt ☺ Fajta István (Pif Spencer) – BN'06 diákigazgató 	

Hány Ft-ot szedtünk ki Dezsőből? Tippeteljenek! (Plusz-mínusz 10% hibát elfogadunk.)

Hova temettük Dezsőt?)

- A) az A épület lépcsőfeljárója alá B) a B épület A felőli frontján az erkélyek alá C) a C épület végénél a zászlórudak tövébe D) a B épület utcai frontján az erkélyek alá